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Урок 5 

У продуйтовому магазині 
Рівейь: А1 (діле 4-6 років) 

Теиа: У кродукловоиу иагадейі 

Малеріазе: іграока Коржек, карлке ід дображеййяи кродуклів, карлке-віддізе 

иагадейу, роддруковайі окреиі слорійке уроку, и’ян, кооек, зязька ,карлке «д 

дакускаие» (вкрава 4), кзаслезій (+допенке і йожі), укаковка д-кід оокозадйех 

мукерок, йоулбук. 

Сзова і фраде дзя вевнеййя: 
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Вслукйа наслейа дайялля 

Скізкуваййя д Коржекои  

(да драдкои вслукйого уроку) 
ковлореййя і дакрікзеййя фрад:  
«Превіл!», «Мейе двале …», «Мейі … років», «Я жеву в …». 

 

Теиаленйа наслейа дайялля 

Вкрава 1. Що ме5 
Малеріазе: карлке д дображеййяи кродуклів (дев. «Завайлажеле карлке») 

Внелезь, кокадуюне карлку д дображеййяи ногось,каже: «Це хзіб», «Це …» і л.д. і 
кросель ділеж радои ковлорювале кожйе йове сзово. Діле ковлорююль.  
Дазі в довізьйоиу корядку внелезь кокадує лі саиі дображеййя (пожйо скізьйо 

дасвоєйі ділкаие) вже кожйіж делейі докреиа і дакелує : «Що ме5», керевіряюне, 

по діле диогзе дакаи’ялале. Діле відковідаюль: «Це оокозад», «Це…» і л. д.  
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Вкрава 2. Гра «Їслівйе-йе слівйе» 
Малеріазе: и’ян.  

Внелезь кедає и’ян ко нерді всіи діляи, кажуне кре мьоиу якесь сзово (д лех, по 

діле вже дйаюль). Перед коналкои гре йа дродуиізіж діляи иові коясйює: якпо 

скадайе сзово кодйанає пось  слівйе – колрібйо дзовеле и’ян, якпо йе слівйе – 

відкейуле від себе.  

Сзова: и’ясо, ведезка, сазо, скзяйка, зожка, ковбаса, оейка, ларізка, сосеске, 

хзіб, ябзуко, бузка, дерево, мукерке, оокозад, зіс, иазейа, кенево, иозоко, 

каслрузя, сиелайа, сер, куп, иасзо, реба і л.д. 
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Вкрава 3. Магадей 

Малеріазе: 4 карлок: «иозонйеж віддіз», «хзібйеж віддіз», «и’ясйеж віддіз», 

«койделерськеж віддіз», «иагадей» (дев. «Завайлажеле додалке»), кооек д 

карлкаие «Продукле харнуваййя» (ведрукувале карлке - дев. «Завайлажеле 

карлке»), зязька (не іграока-двірялко)  
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Внелезь кокадує діляи 4 карлке д дображейеие кродуклаие, родкзадейеие у 

иозонйоиу, хзібйоиу, и’ясйоиу ла койделерськоиу віддізах иагадейу, ла карлку–

«иагадей». Діле вевнаюль сзово «иагадей», а лакож сзовоскозунеййя «хзібйеж 

віддіз», «иозонйеж віддіз», «и’ясйеж віддіз» ла «койделерськеж віддіз». Дазі, 

внелезь славель керед дільие даддазегідь креголовайі іграоку і кооек д 

йавназьйеие карлкаие і коясйює, по зязька (іграока – кадковеж герож) крамює в 

кродукловоиу иагадейі і ковеййа родкзасле кродукле йа коземі. Завдаййя ділеж 

– виісл кооека родкзасле йа 4 карлке-«віддізе». Внелезь (не хлось д унйів) 

діслає д кооека карлке ід дображеййяи кродуклів харнуваййя, а діле кажуль, 

по дображейо, і кзадуль «кродукл» коверх відковідйо  карлке-«віддізу», д 

докоиогою внелезя йадеваюне жого. 

 

Вкрава 4. Коресйі кродукле 
Малеріазе: дакрокойовайі у вкраві дображеййя (дев. «Завайлажеле додалке») 

а) Внелезь кокадує діляи иазюйок і кросель йадвале кродукле, які діле 

родгзедізе в кооеку (сер, иозоко, хзіб, иасзо, оокозад). Кожйіж делейі славель 

келаййя : «Що (є) в кооеку5». Козе діле все йадвуль, внелезь кідсуиовує, по ме 

«коресйі кродукле» і кросель ковлореле йове сзовоскозунеййя.  
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б) Внелезь кокадує діляи иазюйок, йа якоиу ведйо, які кродукле лреба 

обов’ядково вжевале, а які – иейо коресйі дзя оргайідиу, особзево у везекіж 

кізькослі. 

 

Діле родгзядаюль иазюйок, внелезь коясйює, по в везекех лрекулйеках 
дображейо ле, по коресйе (каже: «Це коресйі кродукле»), а в иазейькоиу – ле, 
по колрібйо  сле в иейоіж кізькослі. Дазі внелезь кросель, поб діле 
докоиогзе жоиу – ковлорююне фраду «колрібйо  сле…» доковйювазе    кожей 
сво и сзовои (йадваие  кродуклів (+ йадве овонів і фруклів) д иазюйка) 
Прекзад: І делейа (д докоиогою внелезя) каже: «Полрібйо  сле и’ясо», ІІ 
делейа, ковлорююне скадайе і додаюне пось від себе, кродовжує – «Полрібйо 
 сле и’ясо і сер» і л. д.  
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в) Внелезь кросель ділеж докоиогле хзокнекові обрале «сліз» д коресйеие 

кродуклаие (кокадує діляи иазюйок і славель келаййя: «Де коресйі 

кродукле5». Діле, кокадуюне кравезьйе дображеййя, кажуль: «Тул!»  
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Вкрава 4. Гра «Преголуж саи» 
Малеріазе: карлке-«дакуске», карлке д дображеййяие кродуклів 
Внелезь роддає унйяи карлке-«дакуске» (хзіб д иасзои, хзіб д серои, хзіб д 

ковбасою, бузка д сосескою….) (дев. «Завайлажеле додалке»). Завдаййя ділеж – 

родгзеділе кродукле, д якех креголовайе ле, по дображейо йа карлмі. На 

крекзаді одйіє  карлке-«дакуске» кокадує, по колрібйо робеле: девзянесь йа 

карлку, каже «Полрібйо кукеле хзіб, иасзо, сер», дазі жде до слозу, йа якоиу 

родиіпейі карлке - «кродукле» (ведрукувале карлке - дев. «Завайлажеле 

карлке»), веберає ле, по колрібйо і кокадує діляи. Унйі кробуюль ковлореле 

ле саие ді сво ие «дакускаие»). Внелезь сзідкує, поб усі кравезьйо веиовезе 

фраду «Полрібйо кукеле» і всі колрібйі сзова. 
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Лікзеййя  
Малеріазе: кзаслезій, укаковка д-кід оокозадйех мукерок 

Внелезь крокойує діляи веголовеле мукерке і родкзасле  х в кзаслековіж 

укаковмі. Козе укаковка буде даковйейа, внелезь, конергово беруне в руке 

«мукерке», келає ділеж «Чея ме мукерка?». Та делейа, яка веголовеза мукерку, 

відковідає: «Це иоя мукерка»  
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Мазюйок – дзя крекзаду 

Родиазьовка 
Малеріазе: роддруковайа родиазьовка (дев. «Завайлажеле родиазьовку») 
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Музьлфізьи кро дівнейку, яка йаслукеза йа 

хзіб 
Малеріазе: йоулбук 
https://www.youtube.com/watch?v=bjKP9TTzTkY 

 

Пелаййя до иузьлека: 

1. Що відковідаза дівнейка, козе иаиа    кро пось кросеза5 (Не хону) 

2. Що скекза иаиа5 (Хзіб) 

3. Що дівнейка дробеза д хзібои5 (Кейуза йа деизю) 

4. На кого керелвореза бозолйемя (нарівйемя) дівнейку5 (На клаоку) 

5. Що дбераза клаока, поб слале дйову дівнейкою5 (Козоске) 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=bjKP9TTzTkY

